
У Київському обласному інституті 
післядипломної освіти відбувся заключ
ний етап обласного конкурсу-захисту 
освітянських веб-сайтів.

У цьому році на конкурс було подано 
заявки 78 веб-сайтів у р ізних  
номінаціях, у заключному етапі взяли 
участь 20 сайтів. Відповідно до рішення 
конкурсної ком ісії в номінації "Веб-сайти 
загальноосвітніх шкіл, навчально-ви
ховних об'єднань "Загальноосвітня шко
ла 1-М (III) ступенів —  дошкільний на
вчальний заклад" переможцем визначе
но славутицьку школу №1.

Офіційний сайт школи з'явився у 
всесвітній мережі Інтернет два роки тому, 29 
січня 2008 року. У витоків створення сайту 
стояла творча група у складі директора шко
ли А.О. Рябченка, завідуючої шкільною 
бібліотекою Т.Е. Ярової, заступника директо
ра з навчально-виховної роботи Н.О. Барда- 
кової. За цей короткий час сайт постійно роз
ширювався і поповнювався, з'явилися нові 
рубрики. Сайт регулярно надає оперативну, 
важливу інформацію як для вчителів, так і для 
учнів і батьків. Ресурс є зручним у користу
ванні, його можна легко знайти через ук
раїнські, російські та міжнародні пошукові си

Сайт ЗОШ №1 — найкращий в області!
стеми. Щодня сайт coolschool1.at.ua  
відвідують понад 700 користувачів з 35 
країн світу. Є відвідувачі з Росії, Канади, 
Польщі, США, Великої Британії, Норвегії, 
Угорщини, Молдови, Германії, Казахстану та 
Білорусі. Всього за час існування сайт відвіда
ли більше 222 тисяч осіб.

Користувачі сайту зможуть отримати на 
сайті інформацію про історію створення, ста
новлення та розвитку однієї з перших шкіл 
міста, познайомитися з її педагогічним колек
тивом. Тут можна дізнатися про щотижневі 
плани роботи школи, результати різно
манітних конкурсів, виступів, рейтингів.

Особливий інтерес викликають сторінки з 
інформацією про випускників, які є гордістю 
школи, рубрики "Несекретні матеріали", "До
шка оголошень” . Вражаючими є й 15 фото
альбомів, що вміщують 484 фотографії про 
цікаве життя школи, її самобутню атмосферу.

Від щирого серця вітаємо переможців і ба
жаємо й надалі продовжувати розпочату 
справу, зберігати неповторну атмосферу 
сайту, де головне —  це новий, перевірений та 
актуальний зміст і максимум корисності!
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